

ఘనంగా ఫ్రెండ్‌షిప్ డే



కేపీహెచ్బీ కాలనీలో రమ్యాగ్రౌండ్ లో ఆదివారం మిత్రమండలి ఆధ్వర్యంలో స్నేహితుల దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఎంపీ ఈటలను కలిసిన ఎమ్మార్వీఎస్ నాయకులు



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఆదివారం మల్కాజ్గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేంద్ర్ రెడ్డి ఎమ్మార్వీఎస్ నాయకుల మధ్య ధర్మాధికార కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

నేడు ప్రజావాణి

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, ఆగస్టు 4 : కూకట్‌పల్లి, మూసాపేట జంట సర్కిళ్ల కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్విమర్శించి చేసేవారిని ఉపకమిషన్లకు రమ్మే, కర్నూలు తెలిపారు.

పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరిన 'ఇంజనీర్ల' పంచాయితీ!

మియాపూర్, ఆగస్టు 4 : ఐటీ పరిశ్రమలకు కేంద్రంగా ఉన్న శేరిలింగంపల్లి జోన్ ప్రతిష్ట కొండరు అధికారుల తీరుతో మనశ్శాంతి తప్పింది. ఇప్పటికే కొన్ని విభాగాల్లో అవినీతి వ్యవహారం తారాస్థాయికి చేరడంతో వివేకం పతాకం చేరుకున్నది.

- ఒకరిపై ఒకరు ఫిర్యాదు చేసుకున్న ఎంకా, ఏకా
జోన్ ప్రతిష్ట దిగజార్చాలా
చర్యనీయంశంగా మారిన అధికారుల తీరు

పీజీ డిప్యూమా ఇన్ కలినరీ ఆర్ట్స్ పరీక్ష తేదీలు ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరీక్షల్లోని పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ డిప్యూమా ఇన్ కలినరీ ఆర్ట్స్ పరీక్ష తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు కేంద్రంలో ఆఫీస్ ఆఫ్ ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రాసెసర్ రాములు తెలిపారు.

డిగ్రీ కోర్సుల ఫలితాలు విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరీక్షల్లోని మల్కాజ్గిరి డిగ్రీ కోర్సుల ఫలితాలను ఆదివారం విడుదల చేసినట్లు కేంద్రంలో ఆఫీస్ ఆఫ్ ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రాసెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ కూకట్‌పల్లి ఇన్-చార్జ్ బెదిరింపులు బాధాకరం

- కుక్క కాటు బాధితులను పరామర్శించకుండా..
సేవలందించిన సామాజిక కార్యకర్తలకు బెదిరింపులు!
బాలానగర్ కార్యకర్తల ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి

వేయించి వారికి డైర్యం చెప్పినట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే కాంగ్రెస్ ఇన్-చార్జ్ బెదిరింపులు సేవలందించిన సామాజిక కార్యకర్తలను బెదిరింపులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

ఘనంగా బోనాలు.. ఆలయాల్లో పూజలు



పూజల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

మియాపూర్, ఆగస్టు 4 : కూకట్‌పల్లి డివిజన్ దీనబంధు కాలనీలో రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో ఆదివారం నిర్వహించిన బోనాలను వారు ఆరాధించారు.



మూసాపేట బండ్ల మైసమ్మ ఆలయంలో పూజల్లో పాల్గొన్న తూము శ్రావణ్ణిమూర్తి

బాలానగర్, ఆగస్టు 4 : బాలానగర్ డివిజన్ లో పిల్లల కుక్క 24 మందిని కలిపి కాంగ్రెస్ పార్టీ కూకట్‌పల్లి ఇన్-చార్జ్ బెదిరింపులు పరామర్శించకుండా సేవలందించిన వారిని బెదిరింపుల బాధాకరమని బాలానగర్ కార్యకర్తల ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి ఆన్నారు.

రాజు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. కేపీహెచ్బీ కాలనీ : బాలానగర్ డివిజన్ లోని జనతానగర్ బండ్ల మైసమ్మ ఆలయంలో నిర్వహించిన ఆషాఢ బోనాల ఉత్సవాల్లో కూకట్‌పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కూకట్‌పల్లి ఇన్-చార్జ్ బెదిరింపులు సేవలందించిన సామాజిక కార్యకర్తలను బెదిరింపులు చేశారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం : కౌన్సిలర్

దుండీగల్, ఆగస్టు 4 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ సభ్యులకు, దుండీగల్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ శంభీ పూర్ కృష్ణ అన్నారు.



నాయకులతో మాట్లాడుతున్న కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ

నేడు విద్యుత్ సరఫరా ఉండని ప్రాంతాలు

బాలానగర్, ఆగస్టు 4 : 33/11 కేపీ విద్యుత్ మరమ్మత్తులు, చెట్ల కొమ్మల తొలగింపు కారణంగా సోమవారం పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని బోయింగ్ సెంట్రల్ డ్రైవింగ్ (సీబీడి) ఏడీఈ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

సీఎంఆర్ ఎఫ్ తో పేదల ఆరోగ్యానికి భరోసా

- శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

మియాపూర్, ఆగస్టు 4 : పేదల ఆరోగ్యానికి సీఎం సహాయ నిధి భరోసాగా నిలుస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు.



బాధిత కుటుంబసభ్యులకు సీఎం సహాయ నిధి చెక్కు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

నాగన్న రాజు, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. అయ్యప్ప సాసెటిలో.. మాధాపూర్ : అయ్యప్పసాసెటిలో షుభ్రాగ్రహారాధన అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సీఎం సహాయ నిధి నిరుపేదల కార్యకర్తల దానాభానాల్లో ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందవచ్చునని ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం



దుండీగల్, ఆగస్టు 4 : అన్ని దానాలతోకూడా అన్న దానం గొప్పదని సూరారం డివిజన్ (129) కార్యకర్తల మంత్రి సత్యనారాయణ అన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

మాధాపూర్, ఆగస్టు 4 : హాఫీజ్ పేటలోని ఇంజనీర్స్ ఎస్కేమ్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఆదివారం ఒమెగా హాస్పిటల్, గచ్చిబౌలి సాజన్లతో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన అందింది.



ఉచిత వైద్య శిబిరంలో ప్రజలకు పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్య సిబ్బంది

కుండా తక్షణమే వైద్యులను సంప్రదించాలని కోరారు. 35 ఏండ్లు దాటిన మహిళా ప్రతి రెండొక్క ఒకరిని క్యాన్సర్ పరీక్షలు చేయించి మర్యాదగా జనరల్ ఫిజిషియన్ డాక్టర్ అర్జున్, అకాడమిక్ డాక్టర్ ప్రభుత్వ సాయంత్రం డివిజన్ సేవలందించారు.

బాలానగర్ లో మహిళా అధ్యక్షం



బాలానగర్ లో మహిళా అధ్యక్షం

బాలానగర్, ఆగస్టు 4 : కోడల పవన్ అత్త ఇంటినుంచి బయటకు వెళ్లి అధ్యక్షుని సందర్శించింది. ఈ ఘటన బాలానగర్ పీసీసీ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది.

ఉచిత వైద్య శిబిరం అభినందనీయం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, ఆగస్టు 4 : బాలానగర్ కాలనీలో మార్కెట్ జన దవాఖాన ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరం నిర్వహించడం అభినందనీయమని కూకట్‌పల్లి సీపీ ముఖ్య అంబాసిడర్ ఆదివారం పోలీస్ స్టేషన్ లో వైద్యుల డాక్టర్లు, సిబ్బందిని సీపీ ముఖ్య అభినందించారు.



కొరారు. కాలనీ పక్కన వైద్య శిబిరం వచ్చిన గుంతలను పూర్ణాని, డైసెస్, విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. సీపీ టీయూ మండల నాయకులు సరసింహ, నాగమణి, పెంచలమ్మ, కృష్ణవేణి, గంగాదేవి తదితరులు ఉన్నారు.

రాఘవేంద్ర కాలనీలో సమస్యలను పరిష్కరించడం

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, ఆగస్టు 4 : రాఘవేంద్ర కాలనీలో ప్రజా సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని సీపీఎం కూకట్‌పల్లి మండల నాయకులు కృష్ణనాయక్ అధికారులను కోరారు.



కొరారు. కాలనీ పక్కన వైద్య శిబిరం వచ్చిన గుంతలను పూర్ణాని, డైసెస్, విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. సీపీ టీయూ మండల నాయకులు సరసింహ, నాగమణి, పెంచలమ్మ, కృష్ణవేణి, గంగాదేవి తదితరులు ఉన్నారు.



మాధాపూర్ లోని అయ్యప్ప సాసెటిలో బోనాల వేడుకల్లో పాల్గొన్న భక్తులు

వాసవీనీవాద ఆధ్వర్యంలో మహాన్నదానం

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : వాసవీనీవాద ఆధ్వర్యంలో ప్రతి అమావాస్య రోజున పేదలకు ఉచితంగా మహాన్నదానం చేపడుతున్నారు. ఆదివారం జరిగిన విలేజ్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మహాన్నదాన కార్యక్రమాన్ని కొంపలి మున్సిపల్ చైర్మన్ సన్న శ్రీశైలయ్యారెడ్డి, కౌన్సిలర్ చింతల రవీంద్రయ్యారెడ్డి ప్రారంభించారు.



భార్య కుటుంబసభ్యులకు సీఎం సహాయ నిధి చెక్కు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

కారును ఢీకొన్న లారీ.. ముగ్గురికి గాయాలు

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : లారీ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్మంగా వెనుక అతివేగంగా లారీని తీసుకెళ్లడంతో వెనుక ఉన్న కారును ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో కారులో ఉన్న ముగ్గురికి గాయం లభించింది. ఈ ఘటన జిల్లా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం జరిగింది.



కారును వెనుక నుంచి ఢీకొట్టిన లారీ

మోహన్ కుమార్ తీవ్రంగా గాయాల అనుభవించారు. కాగా ఈ ఘటనపై ఇప్పటివరకు ఎవరూ ఫిర్యాదు చేయలేదని పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కు వినతులు



ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 4 : నియోజకవర్గాలలోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు.

ముగిసిన బెంగాలీ హస్తకళా మేళా



అక్షయ్ కుమార్ కళాకారుల ప్రదర్శన

కోడూపూర్, ఆగస్టు 4 : మాధాపూర్ లోని శిల్పారామంలో రెండు రోజులు సాగిన బెంగాలీ హస్తకళా మేళా ఆదివారం ముగిసింది.

షాపూర్ నగర్ లో సీపీఎం విరాళాల సేకరణ



షాపూర్ నగర్ లో ప్రజల నుంచి విరాళాల సేకరణను సీపీఎం నాయకులు

దుండీగల్, ఆగస్టు 4 : కేరళ రాష్ట్రం వయస్సు వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు కుత్బుల్లాపూర్ మండల కార్యకర్తల కేటానింగ్ అసోసియేషన్ కు సహాయం అందించాలని కోరారు.

అన్నదానం



దుండీగల్, ఆగస్టు 4 : అన్ని దానాలతోకూడా అన్న దానం గొప్పదని సూరారం డివిజన్ (129) కార్యకర్తల మంత్రి సత్యనారాయణ అన్నారు.



జగదీశ్వర్ గుట్ట : సోమయ్యనగర్, భూడిపేటలోని అమ్మవారి ఆలయంలో ఆదివారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

కూకట్‌పల్లి రైతుబజార్ లో కూరగాయల ధరలు

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, ఆగస్టు 4 : కూకట్‌పల్లి (కేపీహెచ్బీ కాలనీ) రైతుబజార్ లో ఆదివారం కూరగాయల ధరలు (కేజీ-రూపాయలు) కింది విధంగా ఉన్నాయి.